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Raup (1962, 1966), Raup & Michelson (1965)
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NumPy, NumPyg&c5l

NumPy : 8{EEt8 - 1THHES 175V

. SRAEIIENEEL < HETBLDDINy or—Y
NumPy . gousEstsmoEiaEMsEEshTn

% RJtiEcy ndarray Python® U X k iZAIZE
BERODEY. ERERUETRIITNERSHEL, EROBLHILATREL S
# 01-01. ndarray

) e import numpy as np
import numpy as np NumPyZ& {EFH 9 DB (EnpE LWSEEFR T
R—bT B EEN—EM.

# 7.1 ndarray
a = np.array([1,2,3])
b = np.array([6, 3.3, 11)
C = np.array([[1, 5, 6],
[7' 8’ 9]I
[4, 2, 311) ey | AT
e array(J A R) 1 U R KMICEDEZ R ITEET
D = np.array([[2.3, 4, 7.2], EERT 3E%. EXERACRTCHTNE
[7, 9, 11, Ho5EW (BRREBIBEF LD ERNL

(11, 2, 911) BRANER(PyvIFvIL)TNDB).
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NumPy : BYEETR - 177

% XJtEL5 ndarray

Python® Y X kA1 Z R

HES AT

BEROES. BERERALETRFNERSHV, [ BROBBHILTRA S/
# 01-02. ndarray®EH # (EX0D) &

+ print(a.dtype) #H
# B DR ' print(D.dtype) 8,)3)
print(a.shape) : 1
print(C.shape) ; # BIDFr Ak 2

' e = a.astype(float) int64
# RIT + F = D.astype(int) float64

' Or] 1. 2. 3.
print(b.ndim) :pr}nigle:; E[ 2 4 ;]
print(D.ndim) p PN L7 9 1]

E (11 2 91]
numpy

« BE%).shape BIIDOER (&, &, RS, ~LE ) EBRLEITIL

« BCH.ndim B2 DR IT

« E%l.dtype BIIDE (BERICEDBERDOH )
« BB%l.astype BIIDF v I b, HREDBAERTES.
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NumPy : #1EZTE - 175

BEXRNGER (1)

SHESATT

5.3 4.
1.3
13.2]

10. ]
12. 1]

o 0

]
-2. 1

# 01-03. EANESE #H7I
a+b: [7.
b -a: [ 5.
# RRITTOME - BE C[E 253 9.
print("a + b: ", a + b) e &
print("b - a: ",b - a) Co
print("C + D: \n", C + D) =3 SRAUA N B
print("C - F: \n",C - F) B DIEE & (LRI, a[;7C:@ -61]
" -~ s . L2 7 9]
# BEZRTTOME - HE cholgiEe. 810 12]
[5 4 6]1]
: n . n RIUNRBEDEEEFEF—FKRE D - b:
pr:!-nt("a * C: \nll’ a+ C) TRFTICEDE, A—EFRN [[-3.7 0.7
print("D - b: \n", D - b) BOESNS. c1. 5.7
asCld L3
# EE - RE DR b L
. - crel, .2
print("axb: ", a % b) «—|Excromm| TGN, |0 257
print("C/a: \n", C / a) a+C[21]) [4. 1. 1
EEBDAIA=T
COHEDDHEDWIL=ILZHD TEWMESRBARRF 2 XAV N ESHE,
https://docs.scipy.org/doc/num reference/ufuncs.html#broadcastin
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NumPy : 8IEEHE - ITHIRHES 175U

BEAMNLEE (2) NmPyoBSREFHCEIOERS LICERE NS,

# 01-04. EXRAMLEHKICKDEE

# 1EE

print("akx*2: ", a%k2)
print("np.exp(2): ", np.exp(2))
print("np.exp(a): ", np.exp(a))
# X

print("np.log(2): ", np.log(2))
print("np.log(C): \n", np.log(C))
# FAR

print("np.sqrt(2): ", np.sqrt(2))
print("np.sqrt(b): ", np.sqrt(b))

# =AE

print("np.sin(D): \n", np.sin(D))
print("np.cos(e): ", np.cos(e))

RUBE#HT (BROERZ) WELEW
EECEFLGEE <S5 ULRUBZEARY
MILIEUT: (vectrized) SHHEEERS
EhH 3.

print("np.sin(np.pi/2): ", np.sin(np.pi/2))

#iH 7
ax*2: [1 4 9]
np.exp(2): 7.38905609893065
np.exp(a): [ 2.71828183 7.3890561 20.08553692]
np.log(2): 0.6931471805599453
np.log(C):
[[o. 1.60943791 1.79175947]
[1.94591015 2.07944154 2.19722458]
[1.38629436 0.69314718 1.09861229]]
np.sqrt(2): 1.4142135623730951

np.sqrt(b): [2.44948974 1.81659021 1. ]
np.sin(np.pi/2): 1.0
np.sin(D):

[[ 0.74570521 -0.7568025 0.793667861]

[ 0.6569866 0.41211849 0.84147098]

[-0.99999021 0.90929743 0.41211849]]
np.cos(e): [ 0.54030231 -0.41614684 -0.9899925 ]
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NumPy : 8{EEt8 - 1THHES 175V

N7 KNIV - T75EE (1)

FRFE~RY NLPFiH2WET Y VILEHRLT
HEAERIRSILHTES

# 01-05. XTI KL - THIEHE

# RUNLOERES
print("a+b: ", a + b)
print("a-b: ", a - b)
print("3%a: ",3 % a)

# NTKNLOAE - SM&E

print(“a.b, np.dot(a,b): ", np.dot(a,b))

print("axb, np.cross(a,b): ", np.cross(a,b)) [-7. 0. -6. 1]
2xC:
# TIOERER [[ 2 10 12]
: [14 16 18]
print("C+D: \n", C + D) [8 4 6]]

print("C-D: \n", C - D)
print("2%C: \n", 2 x C)

# THDEE
print("C.a, np.dot(

print("D.C, np.dot(

C,a): ", np.dot(C,a))
print("C.D, np.dot(C,D): \n", np.dot(C,D)) [ 74. 109. 126. ]
D,C): \n", np.dot(D,C)) [ o1 8 111 1 14

#H 7

atb: [7. 5.3 4. ]
a-b: [-5. -1.3 2. ]
3xa: [3 6 9]

a.b, np.dot(a,b): 15.6
axb, np.cross(a,b): [-7.9 17. =-8.7]
C+D:
[[ 3.3 9. 13.2]
[14. 17. 10. ]
[15. 4. 12. 1]
C-D:
[([-1.3 1. -1.2]
[ 0. -1. 8. 1]

C.a, np.dot(C,a): [29 50 17]
C.D, np.dot(C,D):

[[103.3 61. 66.2]

[171.1 118. 139.4]

[ 56.2 40. 57.811]
D.C, np.dot(D,C):

[[ 59.1 57.9 71.4]




NumPy : 8IEEHE - ITHIRHES 175U

R BN THEHE (2) sEAgEFoENRERLBEEIhTVS

# 01-06. #REAKAISBEH
# ERETTS

# 175
# 1751

print("F~-1, np.linalg.inv(F):
# BERE - BE~X7 b

print("C”~T, C.transpose(): ", C.transpose())
print("C~T, np.transpose(C): ", np.transpose(C))

print("|D|, np.linalg.det(D): ", np.linalg.det(D))
, hp.linalg.inv(F))

print(“np.linalg.eig(C): ", np.linalg.eig(C))
print("EBEDH, np.linalg.eigvals(C): ”, np.linalg.eigvals(C))

#H 7
C*T, C.transpose()
[5 8 2]
[6 9 311
CAT, np.transpose(C):
[5 8 2]
[6 9 311
ID], np.linalg.det(D):

[[1 7 4]

[1 7 4]

-638.3000000000005

[ 0.08062016 ©.09147287 -0.07286822]
[ 0.13178295 -0.0620155 0.015503881]
np.linalg.eig(F) (array([14.72735221, -3.28537742,
[ 0.84944136, -0.12913467, -0.767947481,

[ 0.29426465, -0.50282928, 0.6404742111))

FA-1, np.linalg.inv(F) [[-0.12248062 0.03410853 ©.09147287]

0.558025211), array([[ 0.43801562,

EEEDH, np.linalg.eigvals(F) [14.72735221 -3.28537742 0.55802521]

0.85468529, -0.00703173],
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NumPy : #UEEHE

BEINTWs,

# 01-07. ZFDD{EFZEE

# EIDER

Z = np.zeros([3,4])

I = np.identity(3)

r = np.linspace(1, 2, 10)

print("Z: \n", Z)
print("I: \n", I)
print("r: ", r)

# &1 - HE

print("np.max(a)", np.max(a), a)
print("a.max()", a.max(), a)
print("np.min(C)", np.min(C), C)
print("C.min()", C.min(), C)
print("np.sum(b): ", np.sum(b), b)

print("b.sum(): ", b.sum(), b)
print("np.mean(b): ", np.mean(b))
print("b.mean(): ", b.mean(), b)
print("np.median(b): ", np.median(b))
print("np.std(D): ", np.std(D))

- THEES A T5Y

Z Dftblc & EFIBIRDEE Z EF
ZDHOBEH <2

5 IR D T DML H

numpy

. zeros(shape) : 2k MshapeD TR TOHOERZRELONE
FNEERT D

. identity(n) in x nOEBENTHEERT S

« linspace(start, stop, num) : starth\SstopE COHORE
(CnumfEDEZE E DRI ZEERT D (stopEFL ) .

#H

Z:
[[0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0.]]

I:

[[1. 0. 0.]

[0. 1. 0.]

[0. 0. 1.1]

r: [1.
1.55555556
1.66666667 1.77777778 1.88888889 2. ]

np.max(a) 3 [1 2 3]

a.max() 3 [1 2 3]

np.min(C) 1 [[1 5 6]

1111171171 1.22222222 1.33333333 1.44444444

[7 8 9]

[4 2 3]1]
c.min() 1 C[1 5 6]

[7 8 9]

[4 2 3]1]
np.sum(b): 10.3 [6. 3.3 1. ]
b.sum(): 10.3 [6. 3.3 1. ]
np.mean(b): 3.4333333333333336
b.mean(): 3.4333333333333336 [6. 3.3 1. ]
np.median(b): 3.3
np.std(D): 3.3973846149975753
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¥z #Z % : docstring

BIEEZEA Ddocstring DB

Jupyter Notebook E THdocstringz
HUOHT I EDTES.

+ Shift+Tab

def BB (/IS A —5):

unmn

X E (docstring )

aunmn

RILIER 1
ROLIE D

RLIEn

return

rp.con

» docstring : BREDERPBPX. ESHRIICEZTIAD.

NumPyR% )L GoogleR % 1 ILHE 2.

http://www.sphinx-doc.org/ja/stable/ext/napoleon.html
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